
      
         
            
               	csv
	answeredquestions.html?_page=0&answer.dateOfAnswer=2019-05-21&_properties=answer.isMinisterialCorrection,tablingMember.label,answeringDeptSortName,registeredInterest&answer.attachment.fileName=HL15683_Non-GCSE_qualifications_in_England_key_stage_4_entries_and_absence_and_exclusions_outcomes.pdf&_sort=-uin,-answer.attachment.title,answer.attachment.fileName
	json
	rdf
	text
	ttl
	xml


            
         
         
            Linked Data API

         
         
               On This Page

               [image: help]Links to the items within this page, and to the previous and/or next pages of results.

               

               	Results 1 to 1 of 1


               	1126323


            
            
               Filter

               [image: help]These are the filters currently being used to limit the search results. Click on the
                     [image: remove filter] icon to remove the filter.
                  

               

               	answer › date of answer	2019-05-21	[image: remove filter]
	answer › attachment › file name	HL15683_Non-GCSE_qualifications_in_England_key_stage_4_entries_and_absence_and_exclusions_outcomes.pdf	[image: remove filter]


            
            
               Sort by

               [image: help]This list shows the properties that you can sort by. Click on [image: sort in ascending order] to sort in ascending order and [image: sort in descending order] to sort in descending order. The properties that you're currently sorting by are
                     shown at the top of the list. Click on [image: remove this sort] to remove a sort and [image: sort in descending order] or [image: sort in ascending order] to reverse the current sort order. Click on the [image: remove all sorting] icon to remove all the sorting. Note that sorting can significantly slow down the
                     loading of the page.
                  

               

               [image: reset]

               	[image: remove this sort][image: sort in ascending order] uin
                  
	[image: remove this sort][image: sort in ascending order] answer › attachment › title
                  
	[image: remove this sort][image: sort in descending order] answer › attachment › file name
                  
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] registered interest
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] date
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answering body
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answering dept id
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answering dept short name
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answering dept sort name
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] hansard heading
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] house id
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] legislature › pref label
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] question text
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] tabling member printed
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › is ministerial correction
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › date of answer
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › answer text
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › answering member printed
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › question first answered
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] answer › answering member › label
	[image: sort in ascending order][image: sort in descending order] tabling member › label


            
            
               View

               [image: help]Choose what information you want to view about each item. There are some pre-defined
                     views, but starred properties are always present no matter what the view. You can
                     star properties by clicking on the [image: star this property] icon. The currently starred icons have a [image: unstar this property] icon; clicking on it will unstar the property.
                  

               

               [image: reset]

               	AnsweredQuestions
	all
	basic
	description


               	[image: unstar this property] answer › is ministerial correction
                  
	[image: unstar this property] tabling member › label
                  
	[image: unstar this property] answering dept sort name
                  
	[image: unstar this property] registered interest
                  
	[image: star this property] date
	[image: star this property] answering body
	[image: star this property] answering dept id
	[image: star this property] answering dept short name
	[image: star this property] hansard heading
	[image: star this property] house id
	[image: star this property] legislature › pref label
	[image: star this property] question text
	[image: star this property] tabling member printed
	[image: star this property] uin
	[image: star this property] answer › date of answer
	[image: star this property] answer › answer text
	[image: star this property] answer › answering member printed
	[image: star this property] answer › attachment › file name
	[image: star this property] answer › attachment › title
	[image: star this property] answer › question first answered
	[image: star this property] answer › answering member › label


            
            
               Items per page

               [image: help]Choose how many items to view on each page. The more items you view, the longer the
                     page will take to load.
                  

               

               	10
	25
	50


            
         
         
            
               
                  Show Search Form

                  Search Results

               
               
                  		
	registered interest	
true
false


	date	exactly: 

or between: 
and 
	answering body	
	answering dept id	
	answering dept short name	
	answering dept sort name	
	hansard heading	
	house id	
	legislature	
                              		
	pref label	


                           
	question text	
	tabling member printed	
	uin	
	answer	
                              		
	is ministerial correction	
true
false


	date of answer	exactly: 

or between: 
and 
	answer text	
	answering member printed	
	attachment	
                                       		
	file name	
	title	


                                    
	question first answered	
	answering member	
                                       		
	label	


                                    


                           
	tabling member	
                              		
	label	


                           


                     Search

                  

               
               
                  1126323				
	[image: unstar this property]	registered interest	[image: false]	[image: more like this]
	[image: star this property]	date	
                           13/05/2019 
                        	[image: less than 2019-05-13][image: more like this][image: more than 2019-05-13]
	[image: star this property]	answering body	
                           	Department for Education	[image: more like this]


                        
	[image: star this property]	answering dept id	60	[image: more like this]
	[image: star this property]	answering dept short name	Education	[image: more like this]
	[image: unstar this property]	answering dept sort name	Education	[image: more like this]
	[image: star this property]	hansard heading	Schools: Standards	[image: more like this]
	[image: star this property]	house id	2	[image: more like this]
	[image: star this property]	legislature	
                           25277				
	[image: star this property]	pref label	House of Lords	[image: more like this]


                        
	[image: star this property]	question text	To ask Her Majesty's Government whether the attainment of non-GCSE Key Stage 4 qualifications
                           is reflected in a student's Progress 8 score; and if not, what assessment they have
                           made of the impact that has had on the school that child attends.
                        	[image: more like this]
	[image: star this property]	tabling member printed	
                           	Lord Lucas	[image: more like this]


                        
	[image: star this property]	uin	HL15683	[image: more like this]
	[image: star this property]	answer	
                           answer				
	[image: unstar this property]	is ministerial correction	[image: false]	[image: more like this]
	[image: star this property]	date of answer	
                                    21/05/2019 
                                 	[image: remove filter]
	[image: star this property]	answer text	<p>Attainment in up to 3 non-GCSE qualifications from the department’s approved list
                                    may count towards a pupil’s Progress 8 score. A full list of qualifications that count
                                    in key stage 4 performance tables is attached to this answer.</p><p>Also attached
                                    is an analysis, published by the department in March 2019, that provides an overview
                                    of pupil entries into non-GCSE qualifications at key stage 4 and how this varies by
                                    pupil characteristics.</p>
                                 	[image: more like this]
	[image: star this property]	answering member printed	Lord Agnew of Oulton	[image: more like this]
	[image: star this property]	attachment	
                                    1				
	[image: star this property]	file name	HL15683_key_stage_4_qualifications_and_discount_codes_2014_to_2021_performance_tables.xls	[image: more like this]
	[image: star this property]	title	HL15683_Tables	[image: more like this]


                                    2				
	[image: star this property]	file name	HL15683_Non-GCSE_qualifications_in_England_key_stage_4_entries_and_absence_and_exclusions_outcomes.pdf	[image: remove filter]
	[image: star this property]	title	HL15683_PDF	[image: more like this]


                                 
	[image: star this property]	question first answered	
                                    	
                                             21/05/2019 16:56:36
                                          	[image: less than 2019-05-21T16:56:36.533Z][image: more like this][image: more than 2019-05-21T16:56:36.533Z]


                                 
	[image: star this property]	answering member	
                                    4689				
	[image: star this property]	label	Biography information for Lord Agnew of Oulton	[image: more like this]


                                 


                        
	[image: star this property]	tabling member	
                           1879				
	[image: unstar this property]	label	Biography information for Lord Lucas	[image: more like this]


                        


               
            

         

         
         
            
               
                  Selection

                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
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?___answer_attachment_1 nfo:fileName "HL15683_Non-GCSE_qualifications_in_England_key_stage_4_entries_and_absence_and_exclusions_outcomes.pdf" .
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?item parl:answeringDeptPrinted ?___40 .
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}}
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